



## BLL COMPRAS

# Esclarecimentos - Processo 33/2022 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE VÁRZEA GRANDE - MT

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
09/08/2022 16:01	Prezados Senhores, Gostaríamos de manifestar nosso pedido de esclarecimento em relação ao item 10.9.7 no termo de referência: "Apresentar Declaração emitida pelo fabricante que os materiais são produzidos conforme NBR IEC 60.601-1 / IEC 601-1". Tendo em vista tratar-se de certificação validada pelo INMETRO, gostaríamos de verificar se em substituição a uma declaração do fabricante, serão aceitos os certificados do INMETRO em relação aos equipamentos que necessitem desta certificação, pois os mesmos apresentam o atendimento às normas.		Não há arquivo anexado.
HOSPCOM EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA - 05743288000108			licitacao1@hospc om.net / (62) 3241-5555

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
05/08/2022 15:26	Prezados, boa tarde Temos interesse em participar do referido processo porém em análise ao edital gostaríamos de verificar o valor estimado, o pois este valor está muito defasado em relação ao valor praticado hoje no mercado e visando o bom andamento do processo solicitamos que o mesmo seja revisto. Também observamos que o edital solicita que o material seja entregue em 30 dias, como nosso produto é importado e diante do mercado este prazo será difícil cumprir assim solicitamos a extensão do prazo para até 120 dias. Desde já agradecemos e aguardamos retorno.		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
08/08/2022 11:50	Bom dia segue resposta pedido de esclarecimento anexo.	RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO EMPRESA H.STRATTNER & CIA LTDA.pdf	<a href="https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/1137fb51c1494c748ed33d96330a6994.STRATTNER">https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/1137fb51c1494c748ed33d96330a6994.STRATTNER</a>



CI DGERAL 07/2022

Várzea Grande, 11 de Agosto de 2022

**De: Dra Maria das Dores Gonçalves**

**Diretora Técnica**

**À Sra. Francisca Luiza de Pinho**

**Pregoeira**

**Assunto: Resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital nº 033/2022 impetrado pela empresa HOSPCOM EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA.**

Prezada,

Considerando o pedido de esclarecimento impetrado pela empresa HOSPCOM EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA, referente ao item 10.9.7 do Pregão eletrônico nº 033/2022, informamos que será realizada a retificação do descritivo, de modo a especificar todas as informações necessárias.

Certo de poder contar com vossa compreensão e atendimento, não tendo mais a acrescentar para o momento, renovo votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Dra. Maria das Dores Gonçalves da Silva  
Diretora Técnica - HPSM/VG  
Matrícula: 32240  
CRM-MT: 2677

Dra Maria das Dores Gonçalves

Diretora Técnica